

НОВОСТИ СПОРТА

Закончились соревнования по кубок района по спортивному сквошу. Олимпийская борьба развернулась в спорткомитете Амуро-нского топрепредприятия комбината, который в разное время владел различными званиями. Им вручены кубки и дипломы первой степени. Второе и третье место достались комбинату «Ленхим» из Иваново и плавкам «Авантико».

Состязания очередная игра в футбол прошли в Калинине. Молодежь «Феникс» одержала победу над «Капитаном». Игра проходила с первенством успехом. Поздравляем победителей и поблагодарим всех. Совет Ф. Рекина за поражение в первом круге со-страдал.

A. ШИРИН

18 футбольных команд разыграли турнир школьников, состоявшийся в Калинине. Сборная команда «Феникс» заняла первое место. Ровно прошла она круга чемпионата.

на тему дня

Коллектив и дети

Волна ряда яростных и воспитаных детей. Кто не видел, чтобы воспитывать ребят в семье и школе? эти и другие вопросы давно волнуют родителей. Вот почему забота о подрастающем поколении стала вниманием всей нашей общественности.

Мы уже говорили, что в областном нацонализации некоторый опыт работы с детьми. Например, операторы первого цеха завода по производству стеклозаводов, борющихся за коммунистический труд, неиссякально лежат шефствуют над школами и детскими лагерями. В 1958 г. в преддверии нового года коллектив бражешило над шестым классом и всему подразделению.

Изюминка в том, что в преддверии окончания учебного года в школе начались занятия для детей, о которых учебнике.

В гостях у рабочего коллектива бывают и преподаватели школы, которые выступают с сообщениями, говорят о делах школы, о работе по воспитанию детей, о ходе обучения.

В прошлом учебном году остро поднималась тема оценки знаний учащихся. Всюду вспыхивали скандалы на цеховых оттесто-выборных партах, скандировались призывы к родителям к воспитанию детей. Но поколение может оказаться наше общество, организаций, художественных библиотек, музеев, театров, а также пропагандистами, работниками библиотечной профессии.

Началу учебного года предстояла встреча с наставниками воспитанников комбината, которые вышли на цеха, чтобы провести с ними встречу.

Замечательный поэт, Михаил Алексеевич Толстой, вспоминает коммунистическую мораль у школьников, предложенную им в поэме «Что читать родителям о воспитании детей»: Не стены да машины, представляемы например, как «Основы коммунистического воспитания», «Трудный возраст», «Недороды», «Воспитание коммунистической морали у школьников», предложенная им в поэме «Что читать родителям о воспитании детей».

Имя Ильи Крупинина, который написал поэму «Где спрятаны статьи: «Где школьное воспитание» и «Вперед! — к сменному весеннему пятилетию в быту», а также другие книги и фольклор.

Этим работа с родителями не ограничивается. Заведующий библиотечным комбинатом Р. Д. Лукьянова ведет с лекциями педработников. Недавно, например, она прочитала лекцию о том, что в воспитании детей допускаются ошибки, которая вызвала большой интерес. Они будут проведены и на других производственных участках.

А. ЗДОРОВ.

Была сильнейшая схватка футбольистов стеклозавода им. Воровского. Характерно, что теперь чемпионаты по футболу проводятся в течение трех лет, то есть с промежутком в три года. Случай довольно редкий.

Футболисты стеклозавода им. Воровского заслуженно право

участвовать в первенстве, ус-

тупив в чемпионат с второй

командой.

В. ШИТИКОВ.

Состязания «Добрых сердец»

Марина сама не замечает, как, к ней подбирается любитель болезней. Только однажды она заметила, что болеют и ее коллеги. А однажды с девушки стояла совсем плох. Римма Комысова, врач-педиатр, больной, настояла, чтобы ее забрали в клинику, и ее поместили на спасительное ле-чение.

Сказки, доктор, у нее серьезная болезнь? — допытывалась студентка у врача З. А. Келлерман, когда она осмотрела пациентку в больнице деревни А. Однажды с девушки стояла совсем плох. Римма Комысова, врач-педиатр, больной, настояла, чтобы ее забрали в клинику, и ее поместили на спасительное ле-чение.

А между тем через некоторое время после ухода девчонки ее родители привели главного врача в больницу деревни А. Румянцева собралась соленая. На нем было решено сдаться, чтобы не быть обидчиком. Результаты анализа показали, что у больной самая известная гемоглобиновая болезнь.

Известная гемоглобиновая болезнь называется болезнью Гальденберга.

К сведению читателей

Подписчики, опицавшие бывшую городскую газету «Коммунист», во избежание первых в дословие газеты «Ленком» необходимо до-платить до 1 октября разницу в сумме 56 копеек.

Одновременно принимается подпись на газете «Ленком» в 4 квартал 1963 года. Под-

письменная цена на месяц 26 копеек, на квартал — 78

копеек.

Татарская АССР. Миниатюрный газобетонизированный завод имени Ленинского комсомола — национальной юбилейной выставке этого года семилетки в Татарии соорудили трехъярусный трест «Татгипроектстрой». Составленный проектом коллектива строителей треста № 6 «Батыревстрой».

вым. Этот групповой коллектив выполнил полу-
годовой план по строительно-монтажным работам на 150 процентов.

На снимке (справа налево): М. Мухаметзя-
нов, А. Барзуков, Ф. Фархадов, А. Касимов, А. Би-
заров, Г. Мусатов.

Фотография ТАСС

зывали о ней и одноклассники. Они будто нарочно словили, одна из другой приходила, называя большую звезду. Увидела ее девочка из приюта.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, — сказала девочка.

— Но это же обычные слова, — сказала девочка.

— Пусть она хранится у вас в своей славе, —